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　   すきるまドリル　６年生

　文字と式　①
　

名前

ケーキの個数をｘ個，代金をｙ円として，ｘとｙの関係を
 式に表しましょう。
式

ｘが５のとき，対応するｙの値を求めましょう。
式

答え 1750

 式に表しましょう。
式

ｘが４のとき，対応するｙの値を求めましょう。
式

答え 1000

代金をｙ円として式に表しましょう。
式

式

答え 200

式

答え 300

　１個350円のケーキがあります。

（1）

350×ｘ＝ｙ
（2）

350×5＝1750

１本250mLの牛乳があります。

（1） 牛乳の本数をｘ本，全部の量をｙmLとして，ｘとｙの関係を

250×ｘ＝ｙ
（2）

250×4＝1000

1mでｘ円のテープを2.5ｍ買います。

（1）

ｘ×2.5＝ｙ
（2） ｘが80のとき，対応するｙの値を求めましょう。

80×2.5＝200
（3） ｘが120のとき，対応するｙの値を求めましょう。

120×2.5＝300
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　文字と式　②
　

名前

 式に表しましょう。
式

式

答え 75.36

式

答え 15.7

式

式

式

　次のｘの値を求めましょう。

　円周の長さは，直径×3.14で求められます。

（1） 半径がｘ㎝の円周の長さをｙ㎝として，ｘとｙの関係を

ｘ×2×3.14＝ｙ
（2） ｘが12のとき，対応するｙの値を求めましょう。

12×2×3.14＝75.36
（3） ｘが2.5のとき，対応するｙの値を求めましょう。

2.5×２×3.14＝15.7

　次の文章を，ｘとｙを使った式で表しましょう。

（1） １個120円のドーナツをｘ個買って，1000円出したときのおつりｙ円。

1000-120×ｘ＝ｙ
（2） たて5㎝，横8㎝，高さｘ㎝の立方体の体積ｙ㎤ 。

5×8×ｘ＝ｙ
（3） １本85円のえん筆ｘ本と，1冊120円のノート3冊の代金ｙ円。

85×ｘ＋120×3＝ｙ

（1） 5+ｘ＝8 （2） ｘ+8＝12 （3） ｘ-15＝6
    ｘ＝8-5     ｘ＝12-8     ｘ＝6+15
    ｘ＝3     ｘ＝4     ｘ＝21
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　文字と式　③
　

名前

　クッキーが２箱と４個あります。次の問題に答えましょう。

答え

  書きましょう。
答え

式

ｘ＝ 12

式

ｘ＝ 4

　次のｘの値を求めましょう。

（1） ｘ+26＝40 （2） ｘ-5＝13 （3） ｘ×6＝18
    ｘ＝40-26     ｘ＝13+5     ｘ＝18÷6
    ｘ＝14     ｘ＝18     ｘ＝3

（4） ｘ×5＝45 （5） ｘ÷2＝8 （6） ｘ÷4＝16
    ｘ＝45÷5     ｘ＝8×2     ｘ＝16×4
    ｘ＝9     ｘ＝16     ｘ＝64

（1） クッキーが１箱に8個入っています。クッキーは全部で何個ですか。

20個
（2） １箱に入っているクッキーの数をｘ個として，全部の数を求める式を

ｘ×２+4
（3） クッキーを箱から全部取り出したら，ばらと合わせて28個ありました。

  １箱には何個入っていたでしょう。ｘの値を求めましょう。
ｘ×2+4＝28
　　　ｘ＝(28-4)÷2
　　　ｘ＝12

　次の直方体で，高さをｘとして，体積が180㎤であることを式に
表しましょう。また，高さｘを求めましょう。

5×9×ｘ＝180
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